

刘谦五登春晚 表演情景魔术



今日,距离央视春晚直播还有36天,记者获悉“魔术师刘谦将加盟2017鸡年央视春晚”。据春晚知情人士透露:刘谦将舍弃近景魔术,表演情景魔术。此外,本周还将进行一次“语言类节目审查”,开心麻花团队沈腾将回归。

此前,曾多次传出刘谦将登春晚的消息,但刘谦本人都一一回应称“筹备春晚太累”“自己玻璃心怕观众解密”。而此次将是刘谦时隔四年后再度回归春晚舞台。此前,刘谦曾于2009年、2010年、2012年、2013年四度登上央视春晚舞台表演近景魔术,都给观众留下了深刻印象。

对于刘谦所表演魔术的内容记者尚未能得知。不过据了解,其魔术形式将有重大变化,刘谦将舍弃近景魔术,表演情景魔术,而该场魔术将有望在分会场进行,整个魔术不仅考验魔术师的个人魅力,还会考验央视春晚团队对摄影、灯光、道具等各部门的协调工作,近期各单位已经就表演内容进行实地排练。 ■据《法制晚报》

安徽朗坤“挡不住”樊振东

乒超联赛第17轮主场1:3不敌八一大商队



年的乒超联赛。

受大雾天气影响,由前世界冠军王皓率领的八一大商直到比赛当天下午才抵达合肥。首盘比赛,安徽朗坤头号主力于子洋直落三局击败赵钊彦。第二盘樊振东披挂上阵,安徽朗坤派出了香港籍选手黄镇廷出战,11:6、13:11、11:3,樊振东为八一大商扳回1分。第三盘是双打比赛,黄镇廷/周启豪1:2不敌八一大商队周雨/徐晨皓组合。

关键的第四盘,于子洋和樊振东均再度出场,一上来虽然于子洋拼得非常凶,但樊振东打得相当稳,前两局比赛几乎没有给于子洋任何机会,分别以11:4和11:7顺利拿下。第三局于子洋稍微找回手感,但在樊振东的强势火力下依旧稍逊一筹,最终以9:11输掉比赛。至此,安徽朗坤大比分1:3主场告负。

本轮结束后,安徽朗坤以5胜12负排名第七,顺利完成了赛季初制定的“保八争六”的目标。在总结球队年轻选手的表现时,安徽朗坤教练董伦对他们的表现非常满意,他介绍说,安徽朗坤的这批年轻队员,在上个赛季以单打选手上场的机会都非常少,本赛季个个都在比赛中经受了磨砺和考验,尤其是小将于子洋,基本奠定了队内头号主力的位置。此役结束之后,安徽朗坤本赛季还剩12月24日的最后一个客场比赛,随后国家队球员将参加集训。

星报讯(记者 江锐) 马龙“献技”后三天,另一名国家队明星樊振东也随队来合肥攻擂。12月20日晚,2016赛季乒超联赛第17轮,安徽朗坤继续坐镇主场,对手是八一大商队,结果以1:3告负,结束了本赛季的最后一个主场比赛。本场比赛樊振东拿下2分。

今年的乒超联赛虽然缺少了张继科这位大满贯选手的身影,但国家队的众多高手和全新外援的加入依旧让联赛精彩纷呈。相比于马龙、许昕要走出奥运会之后的疲惫期,樊振东则更有充沛的精力来准备今

徐静蕾新片用微信开发布会 原因竟是北京雾霾

星报讯(记者 吴笑文) 北京近日陷入重度雾霾笼罩之下,这也让一些影视剧的制片方、宣发方生发了新的推广形式。比如徐静蕾的新电影《绑架者》昨晚通过微信群召开记者发布会,这部电影由徐静蕾导演,白百何搭档黄立行、明道。

将传统的发布会搬到微信群,昨日高烧38.4度,睡了一天的徐静蕾说她自己也参与了意见,因为天气寒冷,加上雾霾严重,所以想了这么一个省时省力的办法。

《绑架者》讲述了女警林薇的女儿失踪,而唯一的嫌疑人杨念却遭遇车祸失忆。在之后的调查中,林薇发现绑架孩子的幕后真凶另有其人,最终,林薇在杨念的帮助下成功解救女儿,并把幕后真凶绳之以法。电影将于明年4月1日登陆大银幕。

安徽体彩第四届“中国梦·体彩梦”有奖征文评选揭晓

以传递“公益、健康、快乐”的体彩文化为主题的安徽体彩第四届“中国梦·体彩梦”征文活动,日前在合肥评选揭晓。来自高勤的《最忆体彩是公益》等2篇征文获得一等奖,张绍欣的《我的体彩成长记》等6篇征文获得二等奖,池州罗超的《我的“乐透”老爸》等10篇征文获得三等奖。安徽体彩淮北分中心等单位获得最佳组织奖。

本次活动得到了媒体的广泛关注,部分优秀参赛作品已通过《安徽体彩》进行了选登,更多作品将通过《中国体彩报》《市场星报》等相关媒体进行刊发。 ■魏建军 汪峰

附:获奖作品名单

序号	单位	姓名	篇名
一等奖			
1	合肥	高勤	最忆体彩是公益
2	阜阳	王松	二十一载体彩情深
二等奖			
3	蚌埠	张绍欣	我的体彩成长记
4	淮南	唐文胜	一张失而复得体育彩票
5	池州	李国胜	争做体彩“共产党员先锋号”
6	合肥	倪勇	给自己两块钱希望
7	蚌埠	范雪梅	体彩伴我同行
8	黄山	潮蒙	一杯水的清凉
三等奖			
9	淮北	方强	一个投注站业主的故事
10	池州	罗超	亲:我的“乐透”老爸
11	合肥	柴佳	体彩:让我轻轻地告诉你
12	宣城	孙琴琴	足球、体彩和他的故事
13	池州	王海英	小人物,大情怀
14	滁州	朱立霞	我与体彩的爱恨情仇
15	蚌埠	陶云	十年体彩 风雨同舟
16	马鞍山	周锟	公益体彩 梦想人生
17	亳州	周文岭	健身器材进社区 体彩公益乐万家
18	合肥	徐森	妈妈与体彩

《摆渡人》分享人生领悟 梁朝伟是“一锅心灵鸡汤”

由王家卫监制、张嘉佳执导的贺岁爱情喜剧《摆渡人》将在12月23日全国公映。日前,王家卫、张嘉佳携主演梁朝伟、陈奕迅、马苏现身武汉体育学院,引爆在场3000名学生。现场,主创向同学们讲述电影《摆渡人》的暖心含义,更大谈人生领悟,讲述“生命中最重要的一天”以及情感中的“放下”。梁朝伟更大方感谢30多年一直陪伴自己的摆渡人,暗指爱妻刘嘉玲。

■记者武汉报道 吴笑文 文/图

王家卫:情感中最难处理是“放下”

作为监制,王家卫说:“人最高的境界就是一笑而过。喜剧最难的是不光让你开心,还要让你带走一些东西。这部电影里有最开心的,也有最伤心的。”听到由梁朝伟和李宇春演唱的岁月版主题曲《十年》,王家卫说:“《摆渡人》里有三段感情,每一段都是十年。我们想告诉大家,情感中最难处理的一件事就是‘怎样放下’。就像梁朝伟电影里有一段台词‘十年太长什么事都有可能变,一辈子太短一件事都可能做不完’,就是在讲怎

样去放下一段感情。”

王家卫更提到自己喜欢的英超球员杰拉德退役时,球迷对他所说的话“最好的曾经就在,最好的现在就在,最好的永远就在”,他说:“我希望同学们珍惜曾经的最好,享受现在的最好,追求未来的最好。”

梁朝伟:感谢陪伴自己30多年的“摆渡人”

《摆渡人》原著小说是很多人的一锅心灵鸡汤,梁朝伟喜不喜欢读鸡汤文?王家卫抢答:“梁朝伟他本身就是一大锅鸡汤啊。”被问有没有做过别人的摆渡人,梁朝伟害羞地说:“生活中确实经常有人来找我倾诉,不知道是不是巨蟹座的关系,给别人关怀鼓励,让别人渡过难关,是一件很开心的事情。我自己排解的方式也很简单,不一定是对人倾诉,有时候拍完一部戏我就自己释放了。”

至于自己生活中的摆渡人,一向内敛的梁朝伟居然透露“虽然摆渡过我的人有很多,但有一个朋友,从我刚出来演戏的时候,就给我很多鼓励、勇气和支持,经过30多年,到现在还会经常发短讯给我,告诉我工作时候要轻松,要享受”,暗暗感谢爱妻刘嘉玲,引发一片尖叫。

